Numéro du candidat @ ..vevvviieerrerninnnns
PARTIE 1 : QUESTIONNEMENT REPOSANT SUR UNE SITUATION CONTEXTUALISEE

TOTAL SUR 20:

Positionnement - Q 1 a3 1 2 3 4 Justification
M3 - De la création de la valeur a sa
répartition — Q1 C4
Echelle [0:05] | [1:15 | [2;25] 3
Points / 3 points
Positionnement - Q 4 a 6 1 2 3 4 Justification
M2 - Les choix d’une entreprise en matiére e
production Q1 C1 C2
Echelle [0;0,5] 1 15 2
Points / 2 points
Positionnement - Q 7 a 12 1 2 3 4 Justification
M2 - Les choix d’une entreprise en matiére
de production-Q2C1-0Q4C1-Q4 C2
Echelle [0;1 | [15;25] | [3;45] 5
Points /'5 points

PARTIE 2 : REPONSE CONSTRUITE ET ARGUMENTEE A UNE QUESTION D'ECONOMIE-GESTION

Positionnement

1

2

3

4

Justification

Programme : Sujet A : M4 Q3.Cl et C2
Sujet A — Comment un salarié peut-il saisir
'opportunité de changer de voie
professionnelle au cours de sa vie ?

Echelle

[0;2]

[2,5; 5]

[5,5; 7,5] [8;10]

Points

/10 points

ou

Programme : M2 Q3.C1 et Q3.C3

Sujet B — Comment une entreprise peut-elle
accroitre sa croissance grace a une
réorganisation de la production ?

Echelle

[0;2]

[2.5:5]

[55:75 | [8;10]

Points

/10 points

Nom et prénom du correcteur :




